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БЕОГРАД – Владика нишки Иринеј рекао је да ће нови патријарх Српске православне
цркве (СПЦ) бити изабран апостолским жребом и да није могуће променити начин
избора на овом изборном сабору.

  

„Патријарха бирају само епископи и викари, они епископи који немају епархију него су
помоћни органи појединих епископата, они имају права да бирају, да гласају, али не и да
буду бирани. То исто се односи и на епископе који нису провели пет година на епархији -
они гласају али не могу да буду бирани”, рекао је владика Иринеј у интервјуу агенцији
Бета.

  

Он је истакао да ће од три коверте са именима тројице епископа са већином гласова,
монах СПЦ изабрати један са именом новог патријарха.

  

Иринеј је рекао да се начин избора патријарха може мењати, „али само у присуству
патријарха”.

  

„Без патријарха не може да буде измене. Према томе, следећи патријарх који буде
изабран, ако жели и ако сабор то жели може да врати на уставно бирање патријарха.
Без патријарха то не може”, рекао је Иринеј.

  

Устав СПЦ из 1947. године предвиђао је да патријарха бира црквено-народни сабор али
је каснијом изменом уведен апостолски жреб.

  

Владика нишки је истакао да ће патријарх бити изабран у петак 22. јануара на изборном
сабору СПЦ и да не верује да ће сабор трајати дан дуже.

  

„Може да буде више кругова гласања, док се не добије потребан број гласова за лице
које би ушло у ужи избор, може да се уђе у други дан, али не верујем. Председник
изборног сабора објављује име изабранога, а устоличење ће бити вероватно у недељу”,
рекао је Иринеј.
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Нишки владика је оценио да нагађања и медијске спекулације о новом патријарху не
потичу из цркве и да црква нема ништа са тим.

  

„То су новинарска нагађања. Вероватно неко има симпатије, неко антипатије према
некоме, али то је све ван цркве. Те приче о појединим епископима то су приче улице, ми
се у сабору добро познајемо и знамо какав је ко, шта може да учини и допринесе улози и
значају и цркве, и тај ће моменат одлучивати избор новог патријарха”, рекао је Иринеј.

  

Владика Иринеј је такође као нагађања новинара оценио да би он могао да буде нови
патријарх.

  

„То је у сфери нагађања, можда неко има симпатије, али то нема никакве везе са чином
и моментом избора патријарха. То су можда жеље – можда новинара, можда народа али
то остаје у сфери жеља, а какав ће бити избор то ће сам сабор показати. Не мора сабор
да дели мишљење, да не кажем улице, већ света изван сабора”, рекао је Иринеј.

  

(Бета)
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